
YERBAMORA 

  

Nombre cien+fico: Bosea 
yervamora 

Nombre común:  Yerbamora 
Origen: Na1vo seguro  

Familia: Amaranthaceae 

 

 

 

Habitad: Bosque termófilo, laderas de barrancos, paredes. 

Distribución: En todas las islas menos Lanzarote. 

Descripción: Planta arbus1va con ramas flexibles arqueadas y péndulas, de hasta 4 m de 
altura. Hojas pecioladas, alternas, de color verde, ovado-lanceoladas, agudas, enteras, coriáceas, con 
olor desagradable. Inflorescencias en racimos axilares, con numerosas flores que 1enen 5 tépalos 
verdosos. Los frutos son bayas redondas, de color rojo, de unos 5 mm de diámetro. 

 

Información médica: La yerbamora ha sido una especie muy u1lizada en las zonas rurales para el 
tratamiento de algunas enfermedades de los animales, destacando su empleo como abor1vo y sobre 
todo para ayudar a las vacas a expulsar la placenta, para ello u1lizaban una infusión de sus 
inflorescencias. También ha sido empleada para la curación de heridas, y para aliviar la inflamación de 
las piernas empleando emplastos de hojas machacadas de esta planta. 
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